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28ª SESSÃO ORDINÁRIA – 6º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
17.10.2019 – QUINTA- FEIRA 

 

P A U T A 
 

 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 
 

✓ Moção de Aplauso ao Presidente da MEDPREV em Imperatriz, Sr. Marco Aurélio 
Rodrigues, pela brilhante gestão a frente dessa instituição, de autoria do vereador José 
Carlos Soares Barros. 
 

➢  Indicações, sendo: 
 

✓ Nº 371/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito em exercício 

Alex Nunes Rocha e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 

Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e recuperação asfáltica com meios-fios e 

sarjetas das Ruas Palmas entre Monteiro Lobato e Avenida Pedro Neiva de Santana, 

Monteiro Lobato entre Avenida São Sebastião e Álvaro Pereira, Olavo Bilac e Princesa 

Isabel, em todas as suas extensões, no Jardim Lopes; 

✓ Nº 372/2019, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito em 

exercício Alex Nunes Rocha e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e pavimentação asfáltica com 

meios-fios e sarjetas da Rua Nova, entre as Ruas Coriolano Milhomem e 02, no Bairro 

Bacuri; 

✓ Nº 373/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito 

em exercício Alex Nunes Rocha e ao secretário municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e pavimentação asfáltica 

com meios-fios e sarjetas da Rua 01, entre as Ruas 02 e 03; 

✓ Nº 374/2019, de autoria do vereador Paulo Roberto Cardoso da Silva, ao prefeito em 

exercício Alex Nunes Rocha e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da pavimentação asfáltica da Rua Y, entre as 

Ruas São José e C, compreendendo os Bairros Vila Lobão e Alto da Boa Vista, bem como 

da Rua Machado de Assis, entre as Avenidas Pedro Neiva de Santana e Itaipu, ao lado da 

AABB, no Parque Sanharol. Ressalta-se que foi aprovada Indicação nº 232/2017, de 

autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, com o mesmo Pedido de pavimentação 

asfáltica da Rua Machado de Assis, em toda a sua extensão, no Parque Sanharol. 
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✓ Nº 375/2019, de autoria do vereador Aurélio Gomes da Silva, ao prefeito em exercício 

Alex Nunes Rocha e ao secretário municipal de Administração e Modernização, José 

Antônio Silva Pereira e ao secretário municipal de Planejamento, Fazenda e Gestão 

Orçamentária, Josafan Bonfim Moraes Rego Junior, da  isenção do pagamento da 

contribuição de iluminação pública para pessoas contempladas na subclasse residencial 

baixa renda, aposentados, pensionistas, pessoas com deficiência e portadores de doenças 

considerada graves ou que tenham dependentes nessas condições; 

✓ Nº 376/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, aos deputados 

estaduais, Marco Aurélio Gomes da Silva e Rildo de Oliveira Amaral, recursos junto ao 

governo do estado para a reforma da Praça do Povoado Petrolina, bem como a construção 

de três praças: Povoado Petrolina, Povado Coquelândia e Povoado São Félix; 

✓ Nº 377/2019, de autoria do vereador Ricardo Seidel Guimarães, ao prefeito em 

exercício Alex Nunes Rocha e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e pavimentação asfáltica da Rua 

Piracicaba, em toda a sua extensão, no Parque Alvorada II. 

 
 

Ordem do Dia  
 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de: 
 

✓ Lei Ordinária nº 40/2019, de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre autorização 

para realização de concurso público para cargos existente e criação de novos cargos 

para câmara municipal de imperatriz e dá outras providências”; 

✓ Decreto Legislativo nº 11/2019, de autoria do vereador Adelino Oliveira Guimarães, que 

“Cria a Comenda “Reconhecimento Comunitário de Segurança” e dá outras 

providências”;  

✓ Decreto Legislativo nº 37/2019, de autoria da vereadora Maria de Fátima Lima Avelino, que 

“Concede a Medalha do Mérito Legislativo à Sra. Gislâine Lopes de Meneses Silva 

Pereira”. 


